Объявление о конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы ведущего специалиста

Администрация Подгоренского сельского поселения Калачеевского муниципального района объявляет о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы ведущего специалиста администрации Подгоренского сельского поселения Калачеевского муниципального,  относящейся к старшей группе должностей.
Квалификационные требования: наличие среднего профессионального, высшего образования (по профилю деятельности), без предъявления требований к стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности.
Место и время приема документов:
Приём документов осуществляется по адресу: Воронежская область, Калачеевский район, с. Подгорное, ул. Больничная,14, здание администрации, понедельник – пятница, с 8-00 до 16-00 часов. 
Телефон для справок 8 (47363) 59-1-16.
[bookmark: _GoBack]Подробная информация об условиях конкурса и перечень документов, необходимых для участия в конкурсе, размещены на официальном сайте администрации Подгоренского сельского поселения, вкладка «Деятельность администрации», «муниципальная служба».
Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления являются основанием для отказа гражданину в их приеме.


         ТРУДОВОЙ ДОГОВОР заключается по установленной форме согласно приложению к УСЛОВИЯМ проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы администрации Калачеевского муниципального района Воронежской области






