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Старшему помощнику прокурора области              по взаимодействию с законодательными и исполнительными органами области, органами местного самоуправления

ИНФОРМАЦИЯ

на сайт прокуратуры Воронежской области
г. Воронеж                                                                                                        
Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации дополнен статьей 13.40 «Неисполнение обязанностей оператором поисковой системы», предусматривающей ответственность  за неисполнение оператором поисковой системы обязанности по подключению к федеральной государственной информационной системе информационных ресурсов, информационно-телекоммуникационных сетей, доступ к которым ограничен на территории РФ в соответствии с законодательством об информации, информационных технологиях и о защите информации.

Ответственность будет также наступать в случаях неисполнения оператором поисковой системы обязанности: 

по прекращению на территории РФ выдачи по запросам пользователей указанной поисковой системы сведений о заблокированных информационных ресурсах;

по прекращению на территории РФ выдачи по запросам пользователей указанной поисковой системы сведений о доменном имени и об указателях страниц сайтов в сети Интернет, доступ к которым ограничен на основании соответствующего решения Московского городского суда, или копий заблокированных сайтов.

За указанное правонарушение предусматривается административная ответственность в виде штрафа: для граждан - от трех тысяч до пяти тысяч рублей, для должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей, для юридических лиц - от пятисот тысяч до семисот тысяч рублей.

В случае непредставления или несвоевременного представления в Роскомнадзор провайдером хостинга или иным лицом, обеспечивающим размещение в сети «Интернет» программно-аппаратных средств доступа к заблокированным информационным ресурсам, данных, позволяющих идентифицировать владельца программно-аппаратных средств доступа к таким информационным ресурсам, или сведений об уведомлении владельца программно-аппаратных средств доступа к заблокированным информационным ресурсам, о необходимости размещения данных, позволяющих идентифицировать владельца, устанавливается административный штраф, размер которого составит: для граждан - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей, для юридических лиц - от пятидесяти тысяч до трехсот тысяч рублей.

