ПРОТОКОЛ № 1

заседания комиссии по соблюдению требований к должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должности и урегулированию конфликта интересов Совета народных депутатов Подгоренского сельского поселения 

с. Подгорное 
20.02.2020 г.
	
Ведет заседание Гречкин Сергей Петрович – председатель комиссии по соблюдению требований к должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должности и урегулирования конфликта интересов Совета народных депутатов Подгоренского сельского поселения.
Присутствовало 2 члена комиссии и депутаты Совета народных депутатов Подгоренского сельского поселения.
	
Повестка:

 1. Рассмотрение вопроса об ознакомлении с Федеральным законом от 26.07.2019 года №251-ФЗ «О внесении изменений в статью 12.1 Федерального закона «О противодействии коррупции».
СЛУШАЛИ:
 	Специалиста администрации Дудкину Т.Н., которая довела до сведения, что в соответствии с Федеральным законом от 26.07.2019 года №251-ФЗ «О внесении изменений в статью 12.1 Федерального закона «О противодействии коррупции» упростился порядок декларирования доходов депутатов представительных органов сельских поселений, осуществляющим свои полномочия на непостоянной основе: депутаты будут представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в течение четырёх месяцев со дня избрания депутатом. В дальнейшем такие сведения нужно предоставлять только в случае совершения в течение отчётного периода сделок по приобретению объектов недвижимости, транспортных средств, ценных бумаг, акций на общую сумму, превышающую общий доход этого лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчётному периоду. В противном случае, депутат сообщает об этом высшему должностному лицу региона, в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации.

РЕШИЛИ:

[bookmark: _GoBack]Принять информацию специалиста к сведению при декларировании своих доходов.




Председатель комиссии	С.П.Гречкин

