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Администрация Подгоренского сельского поселения Калачеевского муниципального района Воронежской области являющаяся контрольным органом, уполномоченным на осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Подгоренского сельского поселения Калачеевского муниципального района Воронежской области, информирует о проведении общественных обсуждений проекта «Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год в сфере муниципального жилищного контроля  на территории  Подгоренского сельского поселения Калачеевского муниципального района Воронежской области».
   Срок проведения общественных обсуждений с 1 октября 2021 до 1 ноября 2021.
   Участниками общественного обсуждения являются организации и граждане, являющиеся контролируемыми лицами, и интересы которых затрагиваются программой профилактики.
   Под гражданами понимаются физические лица - граждане Российской Федерации, иностранные граждане, лица без гражданства, в том числе осуществляющие предпринимательскую деятельность (индивидуальные предприниматели). 
   Под организациями понимаются зарегистрированные в установленном законом порядке юридические лица, их обособленные подразделения, а также иные организации, в том числе иностранные, объединения и их подразделения, не являющиеся юридическими лицами, если в соответствии с нормативными правовыми актами, устанавливающими обязательные требования, субъектами правоотношений являются организации, не являющиеся юридическими лицами.
   Участники общественных обсуждений вправе свободно выражать свое мнение и вносить предложения по вопросам, вынесенным на общественное обсуждение, путем направления письменных предложений в адрес контрольного органа.
   Участники общественных обсуждений вправе направлять предложения по обсуждаемому проекту в письменном виде:
   - почтой по адресу: 397612, Воронежская область, Калачеевский район, с. Подгорное, ул. Больничная, д. 14.
   - по электронной почте: podg.kalach@govvrn.ru
   В целях идентификации участники общественных обсуждений предоставляют сведения о себе (ФИО, адрес, контактный телефон — для граждан, наименование, ИНН, юридический адрес, контактный телефон — для организаций).
   Предложения, направленные без идентифицирующих участников обсуждений признаков, не рассматриваются. 


